
Програма додаткової харчової допомоги (SNAP) 
 
Будь ласка, повідомте нам, чи потрібна вам допомога з цим сайтом, тому що у вас інвалідність або 
ви не говорите по-англійськи. Допомога надається безкоштовно. Зверніться до Центру служби 
підтримки сімей за номером 866-311-4287 та/або по телетайпу TTY за номером 711. Після 
записаного повідомлення ви зв'яжетеся з оператором, який зможе надати вам перекладача. 
 
Запобігання, повідомлення та припинення крадіжок і шахрайства EBT 
 
Департамент соціального забезпечення штату Теннессі (TDHS) працює над тим, щоб забезпечити 
жителів Теннессі інструментами, необхідними для досягнення фінансової стабільності, і 
використовує картки Електронного переказу пільг (EBT) для отримання допомоги. На жаль, деякі 
злочинці готові використовувати скімінг карт та інші методи для крадіжки коштів, призначених для 
допомоги сім'ям на шляху до фінансової стабільності. Будь ласка, зверніть увагу: TDHS не буде 
телефонувати клієнтам або надсилати текстові повідомлення, щоб запитати номер їх картки EBT 
або ПІН-код. Якщо хтось зв'яжеться з вами по телефону, текстовому повідомленню чи електронній 
пошті та запитає інформацію про вашу картку EBT, це може бути шахрайством. 
 
Клієнтам і підприємствам, які використовують і приймають пільги за картками EBT, настійно 
рекомендується переглянути запобіжні заходи і практику звітності, щоб припинити розкрадання 
пільг. Натисніть тут, щоб дізнатися, як запобігти, повідомити та припинити крадіжки та шахрайство 
EBT. 
 
Що являє собою Програма додаткової харчової допомоги (SNAP)? 
 
Програма додаткової харчової допомоги (SNAP), раніше відома як «продуктові талони», є 
ініціативою Міністерства сільського господарства США (USDA) щодо надання допомоги в галузі 
харчування, що здійснюється на державному рівні. У штаті Теннессі програмою SNAP керує 
Департамент соціального забезпечення штату Теннессі (TDHS). 
 
SNAP можна розглядати як з'єднувальний мостик, який допомагає жителям штату Теннессі досягти 
свій повний потенціал як самодостатніх членів нашого суспільства та економіки. У TDHS ми 
впроваджуємо SNAP, вважаючи, що ви зможете зосередитися на праці, навчанні та добробуті сім'ї, 
коли ви будете добре харчуватися і вам не доведеться турбуватися про те, як придбати вашу 
наступну їжу. Успішне виконання своєї роботи, навчання або здобуття вищої освіти можуть 
збільшити перспективи кар'єрного зросту, потенційного доходу і рівня самодостатності. Ці 
можливості можуть допомогти вашій сім'ї подолати сьогоднішні труднощі і знайти світле майбутнє 
завтра. 
 
Як працює програма SNAP (СНАП) 
 
Відповідно до федеральних рекомендацій, програма SNAP надає сім'ям, які мають право на 
отримання допомоги, стипендію на продукти харчування на певний період часу, який називається 
сертифікаційним періодом. Протягом сертифікаційного періоду надбавки розподіляються за 
допомогою картки Електронного переказу пільг (EBT). Як і кредитні картки, картки EBT можна 
використовувати в магазинах-учасниках та інтернет-магазинах роздрібної торгівлі для придбання 
продуктів. Сума наданої допомоги за програмою SNAP і термін дії сертифіката SNAP залежать від 
ресурсів і ситуації в домогосподарстві. 



Хто може отримувати допомогу за програмою SNAP 
 
Програма SNAP доступна для домогосподарств (осіб, які живуть і готують їжу разом), які 
відповідають певним вимогам, які називаються критеріями прийнятності. При виборі до участі у 
програмі SNAP враховуються такі фактори, як місце проживання, вік і родинні зв'язки, 
громадянство, присвоєний номер соціального страхування, зайнятість, ресурси, дохід і пов'язані з 
ними відрахування. Ці фактори не тільки визначають право домогосподарства на отримання 
допомоги SNAP, але й визначають, чи потрібні додаткові документи для збереження SNAP після 
схвалення SNAP. Неподання необхідних документів, таких як форми змін або Спрощені форми 
звітності, може призвести до скасування пільг SNAP. 
 
Підготовка до подання заявки на пільги SNAP 
 
Для отримання пільг SNAP заявникам необхідно надати копії особистих даних (підтверджуючі 
документи), що підтверджують необхідність отримання пільг SNAP. До цих документів, що 
підтверджують відповідність вимогам, повинні додаватися копії записів / документів, що 
підтверджують наступне: 
 
 
Номер соціального страхування (наприклад, картка соціального страхування) 
 
Ваші документи, що посвідчують особу (наприклад, водійські права, студентське посвідчення з 
фотографією, паспорт, картка іноземця-резидента, карта I-94, реєстраційна картка виборця) 
 
Де ви проживаєте (наприклад, договір оренди, рахунок за комунальні послуги, телефонний 
рахунок або водійські права з вашою адресою) 
 
Доходи (наприклад, платіжні корінці, виписка з місця роботи, листи про винагороду) 
 
Ресурси (наприклад, банківські виписки, документи про право власності, реєстрації або інші 
документи) 
 
Витрати на житло (наприклад, іпотечні платежі, податок на нерухомість, страхування власника 
житла, квитанція про оренду, договір оренди) 
 
Вартість комунальних послуг (наприклад, рахунки за електрику, воду, газ) 
 
Найкраще мати копії цих документів, готові до подання, коли ви подаєте заявку на пільги SNAP. 
Надсилання підтверджуючих документів протягом 10 днів з моменту подання заявки на пільги 
SNAP допоможе процесу подання заявки пройти безперебійно та може запобігти затримкам. Вас 
також можуть попросити надати додаткову інформацію під час співбесіди на прийнятність. 
Натисніть тут, щоб дізнатися більше про право на отримання пільг SNAP. 
 
Завантаження документів за допомогою Єдиного порталу клієнтів DHS або ресурси в офісі TDHS 
можуть скоротити час обробки заявок. Клієнти, які вважають за краще надсилати поштою 
інформацію до TDHS як частину процесу подання заявок, перевірки чи звітування, повинні 
надсилати копії особистих даних та уникати надсилання оригіналів документів, оскільки документи 
можуть бути не повернуті. 



Інформація про відповідність вимогам 
 
Нижче наведено рекомендації щодо надання права на участь у програмі SNAP: 
 
 
Місце проживання. Заявники повинні проживати в штаті Теннессі, щоб отримувати пільги SNAP у 
цьому штаті. 
 
 
Вік і родинні зв'язки. Конкретних вікових обмежень для отримання пільг SNAP не існує. Батьки та 
їхні діти віком до 21 року, які проживають разом, вважаються одним домогосподарством. 
Неповнолітні, які подають заяву самостійно, повинні проживати без батьків. Особи, які живуть 
разом і спільно купують і готують їжу, розглядаються як одне домогосподарство. 
 
 
Громадянство та номери соціального страхування. Для отримання пільг SNAP заявник повинен 
бути громадянином США, підданим США або кваліфікованим іноземцем. Деякі легальні іммігранти 
не мають права на отримання пільг за програмою SNAP, проте часто це право мають утриманці 
іммігранта, який не має на це права. Щоб мати право на отримання допомоги, усі члени сім'ї 
учасників програми SNAP повинні мати номер соціального страхування або підтвердження того, 
що вони подали заявку на його отримання. 
 
 
Робота. Щоб отримати пільги SNAP, більшість працездатних людей у віці від 16 до 59 років повинні 
зареєструватися для працевлаштування, брати участь у програмі працевлаштування та навчання, 
якщо це пропонується, приймати пропозиції щодо працевлаштування та не можуть звільнитися з 
роботи. Працездатні дорослі люди, які не мають утриманців, у віці від 18 до 52 років можуть 
отримувати допомогу лише протягом обмеженої кількості місяців протягом 3 років, за винятком 
випадків, коли вони працюють 80 годин на місяць або іншим чином звільнені від цього правила. 
 
 
Інші фактори. Учасники страйку повинні володіти достатніми ресурсами і доходом до дня 
проведення страйку. Більшість студентів коледжів повинні працювати в середньому по 20 годин на 
тиждень, бути зарахованими на роботу-навчання, доглядати за молодими утриманцями або 
приймати участь у програмі Сім’ї перш за все (Families First). Злочинці, засуджені за певні злочини, 
пов'язані з наркотиками, не мають права на пільги SNAP. Особи, дискваліфіковані за шахрайство, 
не мають права на отримання пільг протягом одного року за перше правопорушення, двох років за 
друге правопорушення і на постійній основі за третє правопорушення. Утриманці 
дискваліфікованих або осіб, які не мають права на отримання пільг, можуть мати на це право. 
 
 
Перевірка ресурсів. Ліміт активів становить 2750 доларів США для більшості домогосподарств та 
4250 доларів США для домогосподарств, які мають інваліда або члена сім'ї у віці 60 років. Активи, 
що не враховуються, включають будинок, в якому зараз проживає заявник, та його ділянку, 
предмети домашнього вжитку, нерухомість, що приносить дохід або продається, грошова вартість 
страхування життя, особисте майно, пенсійні рахунки, такі як IRA та плани 401k, а також 
транспортні засоби вартістю менше 1500 доларів США. Інші транспортні засоби, які не 
враховуються, - це транспортні засоби, що використовуються для перевезення членів сім'ї, для 



поїздки на роботу та з роботи, для отримання доходу, для полювання та риболовлі для прожитку, 
для проживання домочадців, для перевезення членів сім'ї з обмеженими можливостями та для 
перевезення основного джерела палива або води для домогосподарства. Активи, що 
враховуються, включають готівку на руках, гроші на поточних, ощадних рахунках, депозитні 
сертифікати, акції, облігації, нерухомість, не виставлена на продаж, та одноразові виплати. 
 
 
Перевірка рівня доходу. Програма SNAP не враховує стипендії, гранти та позики, які 
використовуються для оплати навчання та зборів, відшкодування витрат, допомоги на опалення, 
заробітку дітей віком до 17 років, які навчаються в школі, та більшість позик. Дохід, що 
враховується, може включати, але не обмежується такими речами, як: зайнятість, самозайнятість, 
аліменти, допомога на дитину, інвалідність, соціальне страхування/SSI, компенсація працівникам, 
допомога по безробіттю, пенсії, стипендії та процентний дохід. Домогосподарства, які включають 
старшого або непрацездатного члена сім'ї, не зобов'язані відповідати стандартам по валовому 
доходу, але на них поширюються стандарти по чистому доходу. Щоб дізнатися, чи маєте ви право 
на участь у програмі, натисніть тут, щоб переглянути останні обмеження доходу в рамках 
програми. 
 
 
Вирахування. Правила програми SNAP дозволяють відрахування з доходу, включаючи 
відрахування на заробіток на 20%, стандартне відрахування, що надається всім 
домогосподарствам, понесені витрати на догляд за утриманцями, відрахування на 
житло/комунальні послуги для домогосподарства, що не входить до категорії особливих, але не 
перевищують 624 доларів США, та медичні витрати, що перевищують 35 доларів США для старших 
членів домогосподарства або членів сім'ї з обмеженими можливостями. 
 
 
Щоб визначити право на участь у програмі, заявникам необхідно буде надати певні підтверджуючі 
документи. Як приклади прийнятих документів можна привести: 
 
Дійсне посвідчення особи - надайте одне (1) із наступних для кожного з батьків/опікунів, які 
проживають у будинку: 
 
Водійські права 
 
Реєстраційну картку виборця 
 
Довідку про профілактичні щеплення з Департаменту охорони здоров'я 
 
Карту I-94 
 
Паспорт 
 
Картку іноземця-резидента 
 
Записи з навчальної установи 
 



Підтвердження поточного місця проживання - надайте одне (1) із наступних для кожного з 
батьків/опікунів, які проживають у будинку: 
 
Договір оренди 
 
Квитанцію про іпотеку 
 
Рахунок за комунальні послуги 
 
Інше підтвердження адреси (наприклад, лист із зазначенням адреси), якщо ви не є власником / 
орендарем за місцем проживання 
 
 
Підтвердження громадянства дитини (дітей) - надайте одне (1) із наступних на кожну дитину, яка 
потребує догляду: 
 
Паспорт США 
 
Свідоцтво про натуралізацію (форми DHS N-550 або N-570) 
 
Свідоцтво про громадянство США (форми DHS N-560 або N-561) 
 
Свідоцтво про народження 
 
Записи з лікарні, клініки або від лікаря 
 
Звіт або свідоцтво про народження громадянина США за кордоном 
 
INS (імміграційні документи для осіб, які не народилися в США) 
 
 
Підтвердження спорідненості заявника з дитиною - надайте одне (1) із наступних для кожної 
дитини, яка потребує догляду: 
 
Свідоцтво про народження (якщо заявник (-ця) є біологічним батьком або матір'ю дитини) 
 
Свідоцтво про одруження (якщо заявник (-ця) одружений (-на) з біологічним батьком або матір'ю 
дитини) 
 
Документ, що підтверджує, що заявник (-ця) несе відповідальність за догляд та контроль за 
дитиною 
 
 
Підтвердження доходу - надайте одне (1) із наступних для кожного з батьків/опікунів: 
 
Платіжні корінці, що підтверджують тридцять (30) або більше годин роботи на тиждень протягом 
останніх 8 тижнів 
 



Довідка від роботодавця на фірмовому бланку компанії (якщо протягом восьми тижнів з моменту 
працевлаштування) 
 
Роздруківка з системи онлайн-верифікації роботодавця (найостанніша заробітна плата за 8 тижнів) 
 
Номер робітника 
 
Федеральна податкова форма 1040 (використовується лише для підтвердження самозайнятості за 
останній рік) 
 
Листи про винагороду 
 
Форма звітності та підтвердження самозайнятості HS-3177 
 
 
Підтвердження допомоги на дитину - (це стосується лише того випадку, якщо заявник (-ця) 
отримує допомогу на дитину): 
 
Постанова суду 
 
Платіжні документи 
 
Підтвердження відвідування школи/коледжу/зарахування на навчання - (це стосується лише того 
випадку, якщо заявник відвідує навчальну установу) 
 
Поточний розклад занять на семестр/квартал - необхідно підтвердити реєстрацію і відвідуваність, 
в тому числі для онлайн-занять 
 
Будь-які інші підтвердження, необхідні для кожного запиту, щоб визначити відповідність вимогам. 
 
 
Як подати документи для підтвердження відповідності вимогам програми SNAP 
 
Жителі штату Теннессі мають кілька варіантів під час подання документів для підтвердження, щоб 
отримувати пільги SNAP: 
 
Завантажте необхідні документи для підтвердження за допомогою Єдиного порталу клієнтів DHS 
за адресою https://OneDhs.Tn.Gov/Csp. * Це можна зробити зі смартфона, планшета або 
комп'ютера. 
 
Щоб отримати допомогу у завантаженні документів, натисніть тут, щоб ознайомитися з коротким 
навчальним відео або інструкціями щодо завантаження. Клієнти також можуть подати заявку на 
участь у програмі Сім'ї перш за все (Families First), програмі Тимчасової допомоги 
малозабезпеченим сім'ям штату Теннессі (TANF) і програмі Допомоги в оплаті догляду за дітьми, 
(Child Care Payment Assistance) використовуючи Єдиний портал клієнтів DHS. 
 
 
Подайте документи одним з трьох способів, перерахованих нижче: 



 
Завантажте свою заявку або документацію в Інтернеті за допомогою Єдиного порталу клієнтів DHS. 
Натисніть тут, щоб переглянути коротке навчальне відео або завантажити інструкції. 
 
Надішліть поштою свою заявку та копії документів на адресу: Family Assistance Division, Department 
of Human Services P.O. Box 620001, Memphis TN 38181. 
 
Подайте свою заявку та документи в офісі Департаменту соціального забезпечення (DHS) вашого 
округу. Натисніть тут, щоб знайти ваш місцевий офіс. 
 
Примітка про подання документів: Завантаження документів за допомогою Єдиного порталу 
клієнтів DHS або ресурси в офісі TDHS можуть скоротити час обробки заявок. Клієнтам, які 
вирішили надіслати поштою інформацію до TDHS як частину процесу подання заявки, перевірки чи 
звітування, слід надсилати копії особистих даних та уникати надсилання оригіналів документів, 
оскільки документи можуть бути не повернуті. 


